

VYHODNOTENIE ŠTUDENTSKEJ ANKETY ZA AKADEMICKÝ ROK 2022/2023

Názov študijného programu: **chorvátsky jazyk a kultúra v kombinácii**

Stupeň štúdia: **bakalársky a magisterský**

Forma štúdia: **denná**

Študijný odbor: **filológia**

1. Celkové hodnotenie kvality študijného programu

a) Účasť v ankete

Časť študentskej ankety, v ktorej mali študentky a študenti možnosť vyjadriť sa ku kvalite študijného programu, vyplnil v zimnom semestri akademického roka 2022/2023 1 študent bakalárskeho štúdia a v letnom semestri akademického roka 2022/2023 tiež 1 študent. Študenti na magisterskom stupni z programu prekladateľstva chorvátskeho jazyka v kombinácii, po zrušení tohto programu, inkorporovali sa do študijného programu Slovanských štúdií a v ankete sa vyjadrovali naďalej k predmetom z chorvátskeho jazyka a literatúry. V zimnom i letnom semestri sa 2 študenti vyjadrili ku kvalite študijného programu. Pomerne nízka účasť je do veľkej miery podmienená nízkym počtom študentov v ŠP. So študentmi preto bolo možné počas semestra vyhodnotiť ich požiadavky.

b) Výsledky celkového hodnotenia kvality študijného programu

Študenti mali možnosť hodnotiť kvalitu študijného programu číselným vyjadrením pomocou stupnice od 1 do 5, pričom hodnota 1 predstavuje najnižšie hodnotenie a hodnota 5 najvyššie hodnotenie, ako aj pomocou slovného komentára.

V zimnom i letnom semestri sa hodnotenia kvality programu pohybovalo v intervale od 4 (najnižšie dosiahnuté hodnotenie) do 5 (najlepšie dosiahnuté hodnotenie). Na základe numerického hodnotenia vyplýva celková spokojnosť študentov so svojím študijným programom.

c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite študijného programu

Na základe vysokého číselného hodnotenia očakávali sme aj slovné komentáre študentov, no túto možnosť využilo veľmi málo študentov. Väčšina študentských hodnotení sú bez slovných komentárov a obsahujú iba numerické hodnotenia. Slovné komentáre obsahovali iba pozitívne hodnotenia.

2. Hodnotenie kvality predmetov

a) Účasť v ankete

K jednotlivým kroatisticky zameraným predmetom sa vyjadrovalo 11,16 % – 40% študentov, ktorí ich mali zapísané. Predmety z chorvátskeho jazyka a kultúry v zimnom semestri hodnotilo okolo 30 študentov a v letnom semestri okolo 40 študentov. Niektoré predmety však v študentskej ankete neboli vôbec hodnotené (v LS Chorvátsky jazyk 2, 4, 5, Chorvátsky film alebo Reálie Macedónska, Chorvátska literatúra 2 a 3 a pod.).

b) Hodnotenie kurzov

Študentské hodnotenie predmetov celkovo bolo pozitívne. Ani jeden z hodnotených predmetov nemal hodnotenie horšie ako 3, najnižšie hodnotený predmet v zimnom semestri

získal známku 4 a najlepšie hodnotený predmet dosiahol vynikajúce hodnotenie 5. V letnom semestri najnižšie hodnotený predmet v zimnom semestri zostal na rovnakej úrovni alebo dosiahol vyššie hodnotenie. Hodnotenie väčšiny predmetov sa pohybovalo v intervale medzi známkou 4 a známkou 5, čo možno považovať za veľmi dobré až vynikajúce ohodnotenie.

c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite jednotlivých predmetov

Študenti mali možnosť vyjadriť sa k predmetom aj vo forme komentárov. Túto možnosť však študenti využívali v minimálnej miere. Vystačili si najčastejšie iba s numerickým hodnotením. V slovných komentároch sa k predmetom a prednášajúcim vyjadrovali hlavne pozitívne. Nízke zastúpenie slovných komentárov zrejme vyplýva z toho, že ide o pomerne malú skupinu na prednáškach a ak sa aj vyskytol nejaký problém, riešil sa hneď na tvári miesta.

3. Využitelnosť podnetov zo študentskej ankety pri inovácii a úpravách študijného programu

Vyjadrenia v študentskej ankete za akademický rok 2022/2023 sa niesli v distingvovanom tóne a neobsahovali žiadne invetívny. Na základe študentskej ankety možno usúdiť, že sa pomerne hladko začlenili do študijného programu Slovácké štúdiá, kde sú predmety z chorváckeho jazyka, literatúry a kultúry plnohodnotne zastúpené.

Vyhodnotenie študentskej ankety prerokovala a schválila rada študijného programu na svojom zasadnutí dňa 26.5. 2023 v zložení: prof. PhDr. Miroslav Dudok, DrSc., doc. PhDr. Zvonko Taneski, PhD.; zástupca zamestnávateľov Mgr. Andrej Solár, riaditeľ Múzea kultúry Chorvátov na Slovensku a zástupca študentov Alexander Prutkay. Doc. Mgr. Pavel Krejčí, Ph.D. sa ospravedlnil. Hlasovania sa zúčastnilo 4 členovia rady, z nich 4 hlasovalo **za** predložený návrh vyhodnotenia, 0 hlasovalo proti a 0 sa zdržalo hlasovania. Z výsledkov hlasovania vyplýva, že rada študijného programu chorvácky jazyk a kultúra v kombinácii vyhodnotenie výsledkov študentskej ankety **schválila**.

V Bratislave 26. 5. 2023

prof. PhDr. Miroslav Dudok, DrSc.
garant študijného programu